

Splnil si sen, pojedede na olympijské hry 2012!

Karel Lavický skvěle reprezentoval Českou republiku, ve španělských vodách vylovil vytoužený úspěch. Jihočeský surfař pojedede poprvé na OH



KAMIL JÁŠA

České Budějovice – Jihočeský kraj bude mít na olympijských hrách v Londýně svého zástupce. Jak už Deník informoval, účast si vybojoval windsurfer Karel Lavický, který sice aktuálně závodí v barvách pražské Dukly, ale vždy se hrdě hlásí k Českým Budějovicím, odkud pochází.

Blýskl se výborným výkonem na MS ve třídě RS:X ve španělském Cadizu. Poslední dva dny se pro silný vítr nezávodilo, a tak z průběžných výsledků se staly výsledky konečné a Lavický mohl s radostí informovat o vybojované olympijské účastnické pozici pro ČR. „Jako čerstvý olympionik se cítím skvěle a hodně se těším domů,“ zářil ještě na španělském pobřeží.

MS 2012 se odjelo za převážně silnějších větrů. „Tři dny se pro silný vítr nezávodilo vůbec.“ Karel Lavický moc dobře věděl, oč v závodě MS jde, nepodcenil ani sebe-menší maličkost. „V dějišti závodu jsem byl už od začátku února,“ popisoval dlouhodobý přípravný pobyt. Není ani příliš divu, že se už moc těšil domů za svými nejbližšími. „Doufám, že mi cesta rychle uteče a brzy se potkám se všemi, co mi doma fandili,“ popisoval svoje pocity těsně před

tím, než ve Španělsku „zdvihl kotvy“ a vyrazil směr Lípno.

Z plánovaných 17. rozjížděk jich bylo na MS odjeto deset. Lavický skončil na 52. místě ze 120. „Kvalifikační závod byl velmi náročný,“ vrací se k poslední možnosti získat letenku na OH.

Česká republika se posunula na vysněný závod jako třicátá země. „O olympijské medaile si to v Londýně rozdají surfaři ze sedmatřiceti států. Za každý jeden borec.“

Místenku pro Českou republiku vybojoval Jihočech Karel Lavický, nestane-li se do termínu olympijského závodu nic nepředvídatelného, poletí na OH právě on.

„Naštěstí nám v Cadizu přál vítr,“ hodnotí podmínky. „Hned první den se odjely tři rozjížděky, druhý den se paradoxně pro silný vítr nezávodilo a rozhodovalo se třetí den.“ To byla naplánována jediná dramatická rozjížděčka.

„Závodní pole se rozdělilo na dvě poloviny.“ Lavický svůj výborný, odvážný a společlivý výkon korunoval tím, že se posunul do lepší poloviny. „Už nebylo možné spadnout,“ usmívá se s letenkou v kapse. „Vyšlo mi to, bylo už jasné, že pojedu na olympijské hry,“ vrací se k okamžikům, o které bojoval. „Ve výsledkové listině jsem se ještě trochu po-

sunul, nakonec z toho byla dvaapadesátá příčka.“ Ta znamenala druhé místo ze zemí, které měly před sebou stejný cíl – nominaci na OH.

Ne všem se samozřejmě podařilo jejich sen naplnit, celkem bez nominace zůstalo dvacet reprezentantů svých zemí včetně Slovenska.

Jaké má Karel Lavický aktuální plány? Co chystá po návratu ze Španělska? Rozhovor s úspěšným českým reprezentantem v Deníku přinese, až teď je ale jasné, že si chce na pár dní od vrcholového sportu odpočinout. „Po dlouhé zimě, kterou jsem strávil na vodě, si opravdu potřebuju trochu oddechnout, pak se znovu začnu připravovat.“

Je nad slunce jasnější, že na Lípno, kde Jihočech prožil nespočet příjemných chvil, se potřebná příprava nedá zvládnout. „Trénovat budu na několika místech, určitě vyrazím také přímo dějiště olympijských her,“ naznačuje, že pojedede do Londýna ještě před tím, než ve městě vypukne boj olympijské medaile.

Karla Lavického může hrát také fakt, že je prvním jachtařem z Jihočeského kraje, který se ve svém sportu olympijských her zúčastní. „Janu Čutkovi, alespoň podle informací, která mám k dispozici, nominace o kousek utekla,

Karel Lavický

„Jednoznačně jsem velký jihočeský patriot, proto pro mne účast na olympijských hrách není jen reprezentací České republiky, ale také Českých Budějovic a Jihočeského kraje. Jsou to místa, kde jsem vyrůstal a až na krátké pauzy celý svůj život žil. V jižních Čechách jsem s windsurfinem začínal, proto je pro mne vždy cití na jakýchkoliv závodech tento kraj reprezentovat. Zatím žádnému jihočeskému windsurfaři se na olympiádu kvalifikovat nepodařilo, jsem rád, že jsem první. Ve windsurfinu to není jako v hokeji nebo fotbale, když jdete podpořit svůj tým na stadion, ale mám slíbený autobus fanoušků, kteří by mne na olympijské hry jeli podpořit. Účastí na olympiádě bych si určitě splnil sportovní sen. Myslím, že nejen sportovní. I v dnešní době věřím v olympijské ideály a svou účastí bych je chtěl podpořit. Projít se při zahájení před zaplněným stadionem je odměnou pro všechny sportovce, kteří tomuto snu často obětují celý život. A také jedna z mála věcí, která nejde koupit za peníze.“

takže asi opravdu to na olympiádě bude jihočeská premiéra,“ směje se úspěšný mladík. „Jan Čutka byl ve Španělsku se mnou, pojedede do Londýna jako trenér.“

Karel se poučil z chyb, tvrdí kondiční trenér

KAMIL JÁŠA

České Budějovice – Z nominace na OH 2012 má velkou radost nejen Karel Lavický, ale i všichni, kteří mu drželi

znám svoji všestranností a bohatostí na pomůcky.

Dá se do několika pro laiky pochopitelných vět shrnout, v čem je specialita tohoto tréninku?

Věnujete se také speciálním surfařským tréninkům?

To ne. Karlův trénink na cestách je zaměřený především na windsurfin, na který má speciálního trenéra. Já se

